

# 從我穿越到艾荒大陸看歷史

作者: io

Powered by [紙言](#)

# 序言1：一個全新的世界

萬物之靈起為源，「源」，又稱世界本源，是一個全新的世界創造新的生物的本錢。眾生皆因「源」而誕生。

在某片不知名的空間出現了一團會發光的藍色源水正在不斷圍繞旋轉。經過幹年的鍛造後，一個全新的世界，出現了。

同時不同的生命出現了

·有的是動物，有的植物，還有些群居動物聚集在一起，於是形成了無種的「種族」，有些種族獨來獨往，有些種族卻和其他種族聯合在暗中發展。

當中以光明神殿（組織）為首，在這艾荒大陸中是最為鼎盛的存在，先以卑鄙無恥的手段取得優勢，後以上天的指引強迫天地間的半神邀請到他的神殿學習，不得外出。

在如此絕境下，當然亦不乏反抗者，從中最出名的反方是骷髏族半神、人族半神和精靈族半神。

\*骷髏族半神——史以彼，認為心靈應該是自由的，不應該給囚犯在一個夾少地方。

\*人族半神——莫托斯，認為在這樣的地方，根本不可能進步，是在浪費時間。

\*精靈族半神——特爾安麗絲，卻是認為應該親近大自然，才是上天給我們的祝福。

於是三位半神以各自的理念創造起各自的反抗軍。

一開始光明神殿殿主——阿根言出動力鎮壓，不過效果並不顯著，在一次次的抗議下，他們終於掙脫了神殿的控制，並在艾荒大陸中，建立起自己的勢力。

在反抗舞台上，人族半神——莫托斯向光明神殿殿主——阿根言大聲宣涉他們的自由。

在他們的努力下掙脫了神殿的控制，在神殿門前他們各自禮拜，隨後帶領他們各自的種族向大陸出發。

骷髏族半神——史以彼、人族半神——莫托斯、精靈族半神——特爾安麗絲，遵從心中的信念，分別選擇在幽靈山谷、山彭平原（人類聯邦）、暗影森林，安居紮營，各自發展，時不時會見下面、交流下。

一切向着好的方向發展，只不過這是暴風雨前的平靜，而有一場更大的浩劫襲向艾荒大陸。

## 序言2：神魔烈戰

自從從光明神殿反抗後，艾荒大陸的平均實力不斷上漲。只不過，這種跡象只維持了幾百年。

在某個不知名的空間中，一位頭上頂着一對紅血色角的惡魔在眾魔的中心呼告。

「各位，我們，惡魔族人口突飛猛進，急需更多的領地。是時候出發了。」

演講完成後，台下的惡魔向祂鼓掌。

「咕，咕，終於可以活動下身手了。」

「大王萬歲！大王萬歲！」

一眾喧嘩後，只見惡魔王舉高手、向天呼喚，

「神啊！賜深淵力量吧！」

過後在眾魔的目視下出現了三米高的血紅傳送門，而對應的世界就是在於和平時代的艾荒大陸。

傳送門是一個雙面世界的門，二個世界的生靈都可以自由穿梭的。

惡魔王看傳送門已經完全開放了，隨後叫身旁的小兵先出發，祂緊追他的身後。

在過了兩分半後，他們出現在一片大草原中，在前面不遠處正是精靈族和妖精共居的地方。

惡魔王正在大力吸收新鮮香甜的空氣，在他所到之處，所有生物都快速衰老，並死亡，而動物死亡後形成了一個個亡靈；植物枯乾後，所在的土地染上了一絲絲紅血絲，形成「污染之地」。

「污染之地」顧名思義就是被污染的土地，無法再種植和生長的環境。（入正題後詳說）

惡魔王嗅了嗅兩下，喃道：「我感應到在前方有可口的氣味。」

於是惡魔大軍主力向暗影森林出發。

惡魔大軍在佔領時無惡不作，屠殺生靈。

幾日後惡魔大軍主力部隊已經快攻到暗影森林首都——大地母樹了。

這時精靈族半神——特爾安麗絲站出來迎敵。經過一場龍爭虎鬥後，最後特爾安麗絲用盡全力射出一箭向惡魔王，惡魔王煙灰熄滅，特爾安麗絲因用盡魂力而去閉關。

最後惡魔大軍撤軍了，艾荒大陸終於經過長達一百多年的時間，恢復了正常。

當中有包括着許多精彩的故事，有不同的新半神誕生了，不過也有舊的半神隕落了。（後續會寫）

不過，惡魔王——安格列真的死了嗎？

下章期待～

## 序言3：松鼠與白龍

自從深淵第一次入侵失敗後，惡魔王——安格列和精靈族半神——特爾安麗絲徹底消失在世人眼前，而艾荒大陸重新歸回和安。

不過深淵真的會消停下來嗎？

在深淵中，安格列的得力幹將——馬洛斯和他的妻子——薇拉和其他深淵成員正在會議室討論。

論題：深淵該不該向艾荒大陸再次發動全面戰爭？

當中以馬洛斯的一方代表進攻；而薇拉一方代表的正是相反。原本美好婚聯生活，因此破裂。

於是就在不久後，馬洛斯帶着大部隊集體出征啦！拋下在家呆坐的薇拉。-\_-

在經過上一次大戰後，原來已經毫無動靜的「污染之地」，突然鑽出無數條「魔柱」。那些黑色又黏乎乎的「魔柱」在空中不斷搖擺，像是章魚的觸手。

在暗影森林附近有一隻松鼠和小龍坐在岩石上觀看着日落，黃昏照耀着模糊的影子，把影子拉長了。

松鼠對小龍哭訴：「小白我的歌聲好像不能給人帶來力量。」

小龍聽聞，蹭了蹭她的大腳，在安慰着她。

「小白」松鼠的眼框泛起了水汪汪的眼淚。

突然在天空出現了一顆隕石向着暗影森林轟去。

「不好！森林裏的大家！」，松鼠驚呼後立刻向着森林奔放，小白也隨更其後。

找了一處地方降落後，望入眼簾的是一個超級大的惡魔（怪物），它全部都佈滿岩漿，隨時要爆發的樣子。

小白首當其衝，和它隻揪。

當小白一到戰場後，怪物的一拳向小白襲擊。

「小白！小心！」

Boom，小白被打飛幾米。松鼠在一旁釋放魔法，一個個音符在魔力的凝聚下，繁生出實體，隨後松

鼠就附身在小白的頭上。

「為了森林，為了小白，我一定可以的！」

在松鼠脖子下的鈴鐺一陣閃光效，它們便向怪物衝鋒。

怪物喘了喘氣，然後腳一蹬迎戰了。

「小白，我們上吧！」講完，她就打開防護罩。

RRRAGGH,怪物揮出無數拳拳頭，最後終於有一拳擊破了松鼠的防護罩。

松鼠在被擊破防護罩的一瞬間，瞳孔收縮，大聲叫：「小白！危險！」，說完就擋在小白身前。

怪物的一拳打在松鼠的身體上，頓時被這個突如其來的一擊撞在牆壁上，皮开肉绽。

小白眼淚流出。

WHEW—

松鼠倒在地下，一倒不起。

怪物走在小白面前，正想要攻擊時，全身發出一陣聖光。

之後就是小白暴打怪物的樣子了。（略）

最後松鼠抱起小白，說：「我相信將來，我也能夠保護大家的。」

## 序言3.5：鳴謝

在擊斃怪物後，二物坐在草坪上，看着日落。松鼠說，

「小白等我的歌聲能夠保護大家的時候，我想開一場屬於自己的演唱會。」

小白吼了一下。

「你不想給門票，那當然不行！你不可以逃票喔！」

小白又叫了一聲。

「就算給我當助理也不行！」

在多年後，松鼠又真的開了屬於她自己的演唱會，不過遺憾的是，小白沒有來。

小劇場：松鼠在結束演唱會後，第一次離開暗影森林，去尋找小白，最後她成功尋找到小白，不過小白正在和深淵勢力的魔龍對戰。

人類聯邦——魔法協會等人封鎖了現場，所以松鼠最後也沒有看到。

作品參考：<https://youtu.be/jlBvtoEeTwU?si=02OaItktLIq5jy5f>

前幾集遊戲參考：傳說對決

完

剩下就沒有了

真的完了

作者的話：

之後會寫的是主角專屬劇情了，比較少出現其他半神或者英雄的專屬劇情了，好了，就這樣了。

還有，我的更新頻率應該是在放假的時候吧！應該係。

仲有平時嘅話，我可能會用廣東話口語來作。

好了！ok.Good bye.See you soon

# 第一章：嘿！我重生了！

\*

上回說到大陸正面臨深淵入侵、魔柱橫生、魔神降臨等危機，艾荒大陸上的各位都面對空前的危險。

特別是和聖光魔龍有着無比親密關係的松鼠，所有原本在黑暗中生活的「老鼠」在密謀着如何行刺松鼠。

但是松鼠完全不知道。

在危機四伏的艾荒大陸另一邊

在銀行系裏的某顆藍色星球中，經過了千年的演變，由恐龍統治轉為人類，人類相對於比恐龍更聰明、足智多謀，懂得打造工具來填補不足。

不過就在人類在千年的統治中，終於在某一日藍星的格局轉變了。

在當天，天空突然一聲鳴響，原本朗朗晴天剎那變成了雷雨交加，一道道閃電瞬間轟向大地，發出了宛如爆炸的聲音，被閃電砸中的大地頓時裂開了，並快速地向外擴展

當時有一個叫泡面的人和黑朱古力等人被怪物困在學校，之後因泡面等人覺醒了異能，才能帶領其他同學走出學校。

隨後，他們四人就成為了，香木港裏的英雄。不過好景不長，已經徹底淪陷的龍國境內的魔王親自帶領出擊進攻香木港。

香木港那彈丸之地，根本不能夠阻擋千萬大軍，在壓境之下，香木港只堅守了一個星期就已經失守了。

最後那四個英雄無一生還，全都戰死沙場。

在一個陽光明媚的下午，正在一起吃午飯的兩人，其中一人眼神空虛了一瞬間，隨後恢復正常。

「咦？我在哪兒？」我心中自問。

咦？

黑朱古力？

他點會在這裏？

他不是死了嗎？

我心中浮生出無數的問題

???

坐在我對面的黑朱古力，目光漸漸地從飯盒放到我身上，關心地问了一下：「你沒事吧？我看你面色很差。」

我慌忙回答：「不沒有我完全沒有問題！」，說得甚至有些齷齪筋。

他回：「哦！冇事就好。」

「那個我去一下廁所。」說完我就走了。

我輕車熟路地進入了第一間廁格，站在馬桶旁邊開始思考。

為什麼我會在這裏？

我不是死了嗎？

還有這和平的情景！和當時天淵之別！

為什麼只有我一個人「重生」了？其餘人呢？去了哪？

啊！！！！

「喂！同學，學校範圍不准大叫！」在廁格外一個低沉的聲音命令。

隨後我打開了廁格，講：「唔好意思，我便秘。」

Prefect：

「你紙巾呢？」

「我用手抹㗎。」

Prefect：「好吧」

之後我目送他離開，同時心中也感嘆了

唉！按照時間線，他應該還沒有認識我。

算了。回去先吧！

在老遠黑朱古力就已經看到我了，並向我揮揮手。我一坐下去，他的面就湊上。

「你去咁耐嘅？你去食屎呀？」

：

「哦！明白的，明白的，不要解釋。」

6

「快啲食完等陣間出去打機。」

「哦！」我趕快手中的飯盒狼吞虎嚥下去，然後走出校門口、開機，一套動作熟練如水，沒有走幾步，就看見坐在某小公園中的豬油了。

他是一頭吸引力十分大的男生，因為正所如說，質量越大，引力就越大；他169 cm，就已經足足有80 kg重啦！

就問你強不強。

他看了我們一眼後就繼續打遊戲了。

我們隨便找了個位置坐下來，各自玩別了。

我看着手機的日歷發呆，今日是9月22日，距離異變還有10多日，我可以如何準備一下？

打造安全屋？沒錢

買物資？沒錢

擴充勢力？沒錢

還是沒錢！

服了！窮真是什麼都沒有！

突然在我身邊一道尖叫聲出現。

「妖！打唔中，法師快啲噴火！」

「哎呀死了！」

所以我旁邊的那位豬油真的很嘈，成日喺度玩RPG，你話平時在家打就算，你現在穿着校服，在大街上大叫，很丟面子的。

(真實事件)

對了法師、異能！

我可以試一試我異能還在不在。

於是我手機飛奔回到學校廁所，開始偷偷地釋放。

## 第二章：原來我異能還在！

我去廁所想試吓可唔可以用到上世的異能，誰知——果然不能。 -\_-

算啦～其實我第一次覺醒異能時我也不知道，是魚蛋提醒我的，所以我對初覺醒時的feel都不是太知道啲。

不過，如果是說覺醒的話，我前世亦有做一些小研究的，例如人在覺醒異能時需要點媒介，舉個例子：水屬性的異能者通常都要接觸到水才能成功，若不是就又原本的水屬性改為其他屬性的。

至於魚蛋在上一世是空間加治療系，在百萬分之一人才能夠同時擁有，而空間系更是只有千萬分之一才有機會覺醒。

魚蛋簡直是上天眷顧的幸運兒，有句話說得好，「越肥的人越有福氣」，可能就這意思吧。

雖然她幸運地覺醒強力而稀有的屬性，不過我的比她強一百倍，如果不是好了！不說了，回到正題。

我又出嚟了，在廁格。在廁所門口黑朱古力不斷重複地徘徊，見到我來，有點不耐煩地說：「這麼久？scored lunch快完了！上去吧！」黑朱古力一邊飛奔一邊和我講。

二分半後，我們在班房門口分別。

「放學等埋我！」

這句話，太熟悉了，很懷念。

第二天放學因為4:45才上笛子班，我有充足的空閒時間去一樓個鋼琴。上輩子我就因為它而順利覺醒的。

現在看着它竟然有些懷念，於是我拿起我的手在鋼琴上輕摸，然後開始試用我身體的魔力注入。

我在鋼琴上注入魔力，不出一秒，我能聽見那琴的心聲。

「終於有人和老夫說話了～」一股低沉而年老的心語傳入我腦海。

我以同樣的心態和它打招呼～

「其實我知道你很年輕的，不要最裝老！」

鋼琴愣了一下，驚訝地說：「哎呀！被發現了。」它咳咳清了喉嚨，隨後以充滿年輕活力的嗓音和我說：「好！說為什麼你能和我溝通？」

我鎮定自若地回答它，還用上憐惜的語氣：「OH！我的孩子，我是神派下來的使者，用拯救你的。不過你竟然質疑我！你看，我不但能和你聊天，我其實還可以讓你走路呢！」

它果然有了些反應，不過很快，它就掩蓋下去了。它用冷冷淡淡的語氣；問我：「我，需要付出什麼代價？」

「很簡單，你只需要在接觸你的時候放鬆，就可以了。」

它瞪大了眼睛（黑鍵），心想：這麼簡單，這肯定有詐。

它再看着我那散發出「誠實」光芒的眼神，又想了想自己的處境，只好裝勉強其能地說：「A好吧。」

當它說完幾乎一瞬間，我立即發動我的一階異能——契約。

一個粉紅色的法陣在我們身下，鋼琴想要反抗，我示意它放鬆。

幾秒後，法陣消失了。原本契約成功後可以把它收入契約空間的，可是它根本不想回去，又加上一部如此大的鋼琴憑空消失了，想一下也不合理的。

所以，我就暫時放養它了。

我看到手機屏幕上的時間已經4:42分，剩低不到五分鐘啦。要上課了！

在艾荒大陸中

松鼠正在被深淵勢力的人包圍，在水深火熱之中一道光耀從天邊擦過，像是穿着次元突破造型的特爾安麗絲出來救場。

特爾安麗絲計畫是連鼠走人的，直至某魔的出現，才令特爾安麗絲改變計畫的。

「哼！馬洛斯又係你！」

「點啊！唔得呀！」

兩人嘴炮了一會兒後（請自行想像）使打起仗。

「小松鼠，你先出去，等陣我就跟上。我用『次元突破』的力量把你傳送出去！」特爾安麗絲邊打邊說，身上已有不少的傷口了。

松鼠在心中纏結時，特爾安麗絲已在起手傳送。

馬洛斯向天地萬物怒吼：「想！得！美！」。空間頓時支碎破離，正在傳送的松鼠也被這一吼而引發時空亂流。

---

\*如有錯，請提出，謝謝。

### 第三章：有人被綁了

在某個不知名的垃圾堆中，一隻松鼠正躺在垃圾上昏迷不醒。

不知道過了多久後，終於她醒了。她眯着那雙眼動人的眼睛在垃圾桶上習慣性地伸懶腰。

嬌小的身軀帶着那冰肌肉骨的皮膚和那纤细的腰子。在懶腰下，在此形成了一幅良辰美畫。

在原本令人大飽眼福的時刻，突然從中傳出咔嚓的一聲，令正在伸懶腰的松鼠快速在面上換上猙獰的樣子。

「啊！～呀！～！好痛！為什麼會咁痛？！」松鼠眼中泛起一層薄霧，她帶着一點哭腔地哭訴：「為什麼，真的很痛。到底點？」

「嗯好像是我記得了，沒事了。是她。」

松鼠拖着疲倦的身軀往前走

「嗯？這是那兒？我這是不在艾荒大陸了？！」松鼠目瞪口呆看着在馬路上行走的鐵皮箱，滿面不可思議地想：不是。我這到底是哪裏？完全不敢想像。

就在松鼠不知所措、人心惶惶時，在她的後方出現了幾個街混子。他們幾人走到松鼠面前，松鼠因害怕而後退一步。

為首的混子頂着一個墨鏡，色眯眯地看着松鼠她那面容和身材。

一番打量後，為首的混子打了打眼色，示意他的兩個小弟準備一下。

混子踏前一步，有點粗糙大聲地在和松鼠說話：「你叫什麼名字？」

松鼠雙腳發抖，硬著頭皮地回答：「我我叫『芽芽』。你有什麼事？」

為首的混子揮了揮手，隨之而來的是一個麻布袋套向松鼠。

「啊！你們想做什麼！」

不過沒有人管她。

其中一個小弟賊眉鼠眼的和混子報告：「老大，任務完成，隨時歸還！」

混子點了點頭，微笑着對他說：「不錯，不錯，你不錯呀！等陣提拔一下你。」

說完，小弟已經感激向老大鞠躬、拍馬屁等。

「好了好了。你哋走吧。我要好好開心一下。」

“Yes,sir.”

他們走後混子把袋子放在一個木箱，並把木箱放入車廂。

在路上，因為車輛的不斷奔波，加上天氣炎熱，在后備箱的芽芽已經開始有些中暑的feel了。（幸好她是半神，雖然是半神中最弱的一個，但抵抗力也比凡人強少少）

在另外一邊的我經過一次重生後，得知今天（九月三十日）是南瓜失蹤的日子。

但即使是我重生了，我也不能阻止南瓜被綁架的事實。只好今日放學和他一起走吧。

可惡。如果不是藍星還沒有全球異變，我現在也不至於連續一個星期被卡在 [ 音系一階 ] ，無法精進。

假如我升到兩階的話，我就可以獲得新技能——音符追蹤了。直接把它安裝在朋友身上就可以實時定位了。有辦法，現在不如先好好珍惜身邊的夥伴吧！只有失去過才知道蔡學懂珍惜的。例如黑朱古力。

每一個人覺醒異能的方式是不同的。上一世的黑朱古力就是為了拯救他的女神而覺醒天賦不差的力量系。

不過在此之前，他的女神可是對他有半點好感，甚至有些反感。不過黑朱古力仍然死纏爛打，當然最後的結果是更加反感。

- -

有些累了下一幕。

此時此刻南瓜還正在休閒地喝着紙包飲品。

別人正在憂慮他的生死；而他完全不知道。

大約階級有：1·2·3·4·5·6·7·8·9·王（將會有更多）

系：各種自然元素，可參考《全職法師》。

---

給讀者：

國慶節快樂！！！！

各位！明天是國慶節，喜提假期加1。

如果在香港，國慶節再多幾日好。

最好和內地一樣多是最好的。

好了。再見了，我要睡了。

(還有我今次灌了很多水)

## 第四章：尋找答案

\*

今日放學我和南瓜一起走下山，因為作為重生者的我，知道了就在今天，一定有人綁架南瓜的。

為了南瓜的安全，我不得不和黑朱古力一齊下山。

一開頭，還算順利，沒有任何意外。不過在半途，就沒有這麼幸運了。

在半山腰時，他們終於肯出來了。

一羣黑面罩的劫匪從某個停車場跑出，不等我們反應，我們已經上車了（劫匪的車）。

上車後，劫匪用手緊鎖我們頭顱，並給我吸一點有安眠成份的類似香水的東西後，黑朱古力和南瓜很快就昏迷了，而我恃着異於常人的體質勉強保持清醒。

不過我還是要好好配合他們的，不然的話之後就沒有劇情了，剛好我也困了。

\*精靈族半神——特爾安麗絲為了拯救她的子民——芽芽，以還沒有康復的身體對抗深淵勢力的馬洛斯，最後不敵馬洛斯的血魔之刃。

\*特爾安麗絲和芽芽分別遭害不同程度的傷害，前者被馬洛斯囚禁，後者強迫穿越。

\*就在不多時，三個痞子把芽芽給捉走了。

在一間昏暗的廢棄貨倉中，芽芽被五花大綁在十字架上，昏迷不醒。

大痞子（老大）看着眼前的半人獸陷入沉思，隨之他吩咐手下抽出祖傳的水管，準備叫醒這松鼠。

「撲撲撲撲！」一股強勁的水流向着芽芽的面部發射，芽芽瞬間被澆醒。

芽芽一邊感受着猶如冰箭的的髒水，一邊承受着老大的質問則打。

「說！為什麼你有尾巴？！你究竟係人定係妖怪！」

「喂！我問你嘢呀，你唔出聲嘅！打死你！」老大越打越亢奮。一套套暴雨梨花卷結實地打在芽芽的軟肋和腹部。

芽芽一聲不哼，默默承受着。直接一聲車鳴叫，他才不甘情願放下手中的刑器。留下了躺在地下的松鼠。

芽芽見他走遠，偷偷摸摸又慢慢地艱苦爬起身，渠水侵透她的全身，全身也佈滿瘀傷。

她站了身一下後，不到一秒，她就撲通一聲倒在地上，奄奄一息了。

在貨倉門口一輛白色麵包車正在嘗試停靠車位，「靠！咁耐，你掂唔掂㗎？」一個黃毛抱怨。

另一位瘦牙的人反駁：「有本事你嚟。」

正當兩人嘈得不可開交時，老大來了。

「人呢？喺邊度？」

黃毛小心翼翼地打開了車的後備箱，對他說：「人在這，買一送二。」

老大黑着面說：「不要嬉皮笑臉，我要的目標在哪裏？」

黃毛用手指了指南瓜，「就是他」

「好。等陣你幫我搬入去。」

「哦！係的。」

我們 " 下車 " 後，黃毛把我們拖在地上向內搬。就在他轉身離開時，我突然睜開眼睛，一個手刀直取頸背。

處理好小渣渣後，我獨自走入建築，在踏入第一步開始，在我周圍出現了無數統一的符號。

那些標誌無一例外都是令我刻骨銘心的，在前身 香木港 就是被這一個勢力連累的。

原本堪比興登堡防線的防衛，都被他們破壞了。

就好比明朝末年的山海關一樣的狀況，內部的人叛變了，已導致防線出現空檔。

同時他們亦是在災變後，在全球都有分布的恐怖分子。聽傳聞，在某個地方，他們建立了一個巨大的地下帝國。

回到現實，他們竟然在末日前已經出現了！

我還以為他們是在末日崛起的，原來在似之前，他們就已經是一個攀天大柱了。

大意了！

我走着走着，走到了建築盡頭，一樓加二樓我已經全部找光了，尋找不都一些蜘蛛馬跡。

不過在這盡頭的房子中，我竟然聽到一把美悅動人的聲音！

是錯覺還是什麼？

\*下集期待

